

避免地方政府干预,行政案件将异地审理 郑州“民告官”可直接去许昌中院

今后,涉及环境保护行政案件、当事人申请或基层法院报请指定管辖,郑州市中院审查认为被告所在地法院不宜审理的案件,都将指定到本市其他基层法院审理。昨天,郑州市中院制定的《行政案件异地管辖实施方案》(下称“实施方案”)正式印发施行。其中环境保护行政案件等4类案件在本市辖区必须实行异地管辖审理。这标志着行政案件异地管辖工作在我市全面展开。 郑州晚报记者 鲁燕

新规 告市政府的案子,郑州和许昌互换审理

属郑州中院管辖的以郑州市政府为被告的案件,由许昌市中院管辖。当事人可直接向许昌市中院起诉;当事人向郑州市中院起诉的,本院应当告知其向许昌市中院起诉;也可接受材料后移送许昌市中院。原属许昌市中院管辖的以许昌市政府为被告的案件,

当事人直接向郑州市中院起诉的,本院予以审查立案。以下4类行政案件可在本市辖区内异地审理。1.基层法院受理的以县级人民政府名义办理不动产物权登记的案件;这类案件的被告是县级政府,原本在被告所在地法院审理

的。2.环境保护行政案件。3.郑州市中院依法将其管辖的以县级人民政府为被告的部分案件移交基层法院审理的。4.当事人申请或基层法院报请指定管辖,郑州市中院审查认为被告所在地法院不宜审理,将案件指定到本市其他基层法院进行审理的。

提醒 以后可直接到异地管辖法院起诉

“实施方案”要求,对符合条件的案件及时登记立案;对当事人仍在被告所在地法院起诉的,告知当事人直接到异

地管辖法院起诉,也可以接受材料后移送异地管辖法院。行政庭要做好异地案件的审理工作,依法对被诉行政行为

进行合法性审查,公正作出裁判;同时还要认真配合、协助异地管辖法院审理案件,确保案件依法公正及时审理。

13家基层人民法院的行政案件 异地管辖分工方案如下

- 1.金水区法院管辖本应当由中原区法院管辖的一审行政案件。
 - 2.中原区法院管辖本应当由高新区法院管辖的一审行政案件。
 - 3.高新区人民法院管辖本应当由二七区法院管辖的一审行政案件。
 - 4.二七区人民法院管辖本应当由金水区法院管辖的一审行政案件。
 - 5.管城区法院管辖本应当由惠济区法院管辖的一审行政案件。
 - 6.惠济区法院管辖本应当由新郑市法院管辖的一审行政案件。
 - 7.新郑市法院管辖本应当由中牟县法院管辖的一审行政案件。
 - 8.中牟县法院管辖本应当由管城区人民法院管辖的一审行政案件。
 - 9.新密市法院管辖本应当由登封市法院管辖的一审行政案件。
 - 10.登封市法院管辖本应当由巩义市法院管辖的一审行政案件。
 - 11.巩义市法院管辖本应当由荥阳市法院管辖的一审行政案件。
 - 12.荥阳市法院管辖本应当由上街区法院管辖的一审行政案件。
 - 13.上街区人民法院管辖本应当由新密市法院管辖的一审行政案件。
- 线索提供 魏丽平

大学生义卖《郑州晚报》 捐助困难环卫工



炎炎烈日之下,他们一天几百次弯下腰,用自己弯曲的腰椎美化着我们的环境,顶起一个家庭的生活重担。他们就是生活在我们身边的“马路天使”环卫工人。暑假期间,河南工业大学“绿小精灵”暑期社会实践团依托实践基地郑州市环卫处,发起寻找最美“环卫精灵”活动,和环卫工人一道“起早贪黑”,感受环卫工人的生活状况,呼吁社会关注。

据了解,此次活动也是郑州市环卫处2014年度“市民看城市管理”活动的一部分。昨天上午,10余名大学生走上郑州街头,在二七广场、人民公园等地,义卖省会第一影响力媒体《郑州晚报》。通过活动让市民了解一线环卫职工的工作和生活,体会他们的艰辛,增加环境卫生意识。此次义卖所得将全部捐赠给生活困难的环卫职工。 郑州晚报记者 白韬 文/图

联合国儿童基金会“红蓝丝带青年服务中心”落户 郑州市骨科医院

昨天上午,联合国儿童基金会驻华代表处代表麦吉莲女士和郑州市骨科医院院长张业龙共同为医院“红蓝丝带青年服务中心”揭牌。这标志着,河南省第一家以市级医院为平台的“红蓝丝带青年服务中心”正式成立。它将作为一个公益性平台为青少年提供健康教育和文化服务,培养青少年的社会意识,“携手儿童青少年,携手抗击艾滋病”。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 李晖

9个市级重大火灾隐患单位被督办

昨日,记者从市公安消防支队了解到,郑州弘润华夏大酒店、郑州易初莲花连锁超市有限公司、郑州市第十一中学新校区等9家市级重大火灾隐患单位被督办。 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 余会涛

郑州易初莲花连锁超市有限公司一楼西侧设置商铺封堵商场疏散通道、安全出口;应急照明灯缺失、损坏较严重。 郑州弘润华夏大酒店有限公司后厨东侧和西侧的安

全出口均开设在防烟楼梯间前室内;机械防排烟设施故障;火灾自动报警系统控制主机存在故障。 郑州信基建材家具城防火卷帘损坏;自动喷水灭火系统故障;自动消防设施不能正

常联动控制。 郑州市第十一中学新校区办公楼自动消防设施不能正常联动控制;火灾自动报警系统故障;超过防火分隔设施数量50%的防火卷帘设施损坏,不能下降。 河南省广宇体育竞技俱乐部未安装自动喷水灭火系统,要求整改措施为增加自动喷水灭火系统。 郑州市惠济区大众热舞

健身俱乐部主要隐患,未按规定设置自动喷水灭火系统,要求整改措施为设置自动喷水灭火系统。 登封市缤纷年代俱乐部一至四层未形成封闭楼梯间,整改措施为将疏散楼梯间设置为封闭楼梯间。 郑州玉林木业有限公司消防设施瘫痪,无法使用。整改措施为对消防设施进行维修。

7月15日起 10条公交线路首末班延时

自7月15日至10月25日,市公交总公司将对10条公交线路延长首末班时间,具体为:
37路末班车调整至22:00
31路末班车调整至21:00
99路首班车调整至6:00
B53路末班车调整至21:00
47路首末班调整至6:00~21:00
269路首末班调整至6:00~20:30
906路首班车调整至6:00
B21路首班车调整至6:00
B50路末班车调整至20:30
723路末班车调整至19:00
郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

心肌缺血 不怕了

“药物搭桥”不手术康复心脏病
胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!
国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功地摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药草原心宝——清心沉香八味丸,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂,疏通已阻塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,心衰、房颤、早搏等可直接拨打400 600 6414 详询或订购。
草原心宝——清心沉香八味丸经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天,心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,前所未有的舒畅。2-3个疗程心脏泵血有力,神清气爽,浑身有力!心脏全面转好,身体恢复和正常人一样!
专家热线:400-600-6414 市内免费送货 外地免费邮寄
指定药房:黄河路市五院对面同禧堂大药房(省市医保)

前列腺康复新方法 1+1= 让前列腺恢复原动力 百万产品免费送

治疗前列腺疾病,您还在绕弯路吗?您还在受假药品欺骗而上当吗?您还在为排尿不畅可能癌变的病情而惊恐吗?
鉴于此,“全国男性健康帮扶工程”全面启动,100万元向万名前列腺疾病患者进行免费治疗体验活动已在全国开始,如果您正在被前列腺疾病困扰或花了无数冤枉钱该病都没康复,请您马上拨打全国健康热线400-857-1188 报名,均可免费申领
1.前列腺健康宝典一本 2.最新特效药品《吾泰前列磁生贴》一盒。不花一分钱,前列腺康复新方法 1+1= 让前列腺恢复原动力。
北京患者李大爷反馈说:按照书名的生活食疗方、穴位按摩法,外加《前列磁生贴》,现在感觉排尿明显有力,排尿次数减少,治疗前列腺疾病 1+1 这个方法确实管用。
全国健康热线:400-857-1188
救助名额有限,领完为止
郑重声明:本次非营利性公益救助活动,全程免费(免物流费、税费等),接受社会各界人士监督举报。举报电话 400-782-1188